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DE CE E IMPORTANT SĂ VOTEZ?
Pentru că doar o AK puternică poate lupta pentru drepturile angajaților
săi. Prin votul dumneavoastră, contribuiți la determinarea cursului politic 
al grupului dumneavoastră de interese pentru următorii 5 ani.

PE CINE POT SĂ VOTEZ?
Cei 180 de membri ai Adunării Generale – parlamentul muncitoresc. 
Aceștia aleg, la rândul lor, președintele și alte persoane responsabile ale 
Camerei de Muncă.

CUM POT SĂ VOTEZ?
Puteți vota direct în cadrul companiei dumneavoastră sau prin vot prin 
corespondență. Ambele variante sunt lipsite de birocrație și rapide. Votul 
secret este garantat. 

UNDE VOTEZ?
Puteți vota într-o secție din cadrul companiei dumneavoastră, dacă 
există o incintă de vot amenajată. Majoritatea companiilor mari și medii 
oferă această opțiune.

ALEGERILE AK: 
SIMPLU ȘI IMPORTANT

Alegerile AK din Viena au loc 
între 10 și 23 aprilie 2024.

Recomandare: Citiți articolele despre 
alegerile AK din revista membrilor 
AK FÜR SIE.
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Dacă în perioada alegerilor nu aveți acces la companie din diferite motive,
precum: schimbarea locului de munca sau efectuarea concediului de
odihnă, atunci puteți solicita un buletin de vot. Cum funcționează această
metodă? Biroul electoral al AK vă va trimite informațiile necesare, în timp
util pentru ca dumneavoastră să puteți vota.

În compania dumneavoastră nu este amenajată o circumscripție electo-
rală? Vi se va trimite atunci un buletin de vot. Îl puteți transmite prin poștă 
sau puteți vota personal în una dintre secțiile publice de votare.

ÎN CE CONDIȚII AM DREPT DE VOT?
Sunteți angajat sau liber profesionist pe 3 ianuarie 2024 (data limită)? 
Atunci aveți automat dreptul de a vota.

Sunteți stagiar la 3 ianuarie 2024 (data limită), aveți un loc de muncă cu 
venituri scăzute (marginal), sunteți în concediu fără plată, sunteți încadrat 
în acest moment în serviciul civil sau militar sau ați rămas șomer în ulti-
mele 12 luni? Puteți fi, de asemenea, înscris pe lista de alegători. Biroul 
electoral AK vă va oferi informațiile necesare în scris și în timp util.

CUM MĂ AJUTĂ BIROUL ELECTORAL AK?
Primiți cele mai importante informații despre alegeri în scris, din partea 
biroului electoral AK. Biroul vă va anunța personal:

   dacă puteți fi înscris pe lista de alegători în cazul în care nu sunteți 
eligibil în mod automat pentru a vota (de la începutul lunii februarie 
2024);

   cum și când veți primi un buletin de vot (începutul lunii martie 2024);

   când și unde puteți vota (sfârșitul lunii martie 2024).
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Doar o AK puternică poate 
garanta o reprezentare solidă 

a intereselor.

Mergeți la vot!


